
ПРОТОКОЛ №2 

ЗАСІДАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ 

Обласного коледжу „Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені 

А.С. Макаренка“ Полтавської обласної ради 

 

м. Кременчук                                                                    «24» лютого 2023 року 

 

Місце проведення: кабінет ЗУ (дистанційно) 

Початок проведення: 09.30 

 

 

 

 

ЧЛЕНИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ: 

 

Цибульська  

Юлія Володимирівна 

 

Депутат Полтавської обласної ради, 

керівник Товариства з обмеженою 

відповідальністю „Інша освіта”, 

Приватного підприємтсва „Космополіт 

Сервіс”, голова Наглядової ради 

  

Степаненко  

Микола Іванович 

Доктор філологічних наук, професор, 

дійсний член Національної академії 

вищої освіти України, заслужений діяч 

науки і техніки України, член 

Національної спілки письменників 

України, член Національної спілки 

журналістів України, член Наукового 

товариства імені Т.Г. Шевченка, член 

Наглядової ради 

  

Нелюба  

Анатолій Миколайович 

Доктор філологічних наук, професор 

кафедри української мови Харківського 

національного університету імені 

В.Н.Каразіна, член Наглядової ради 

  

 

 

 

 



 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Крупіна 

Леся Валентинівна 

Директор Обласного коледжу 

„Кременчуцька гуманітарно-

технологічна академія імені А.С. 

Макаренка“ Полтавської обласної ради, 

кандидат педагогічних наук, голова 

вченої ради коледжу 

 

Осіпов 

Віталій Миколайович 

Заступник директора з навчальної 

роботи, кандидат наук з фізичного 

виховання та спорту, доцент 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про стан взаємодії Наглядової ради та Коледжу (доповідач: Нелюба  

Анатолій Миколайович – член Наглядової ради). 

2. Звіт директора Коледжу за 2022 рік (доповідач: Крупіна Леся Валентинівна 

– директор Коледжу). 

3. Стратегія та перспективний план розвитку Коледжу на 2022-2026 роки 

(доповідач: Осіпов Віталій Миколайович – заступник директора з 

навчальної роботи). 

4. Різне. 

 

1. Про стан взаємодії Наглядової ради й Обласного коледжу 

„Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С. Макаренка“ 

Полтавської обласної ради. 

СЛУХАЛИ: 

Засідання відкрив член Наглядової ради Нелюба Анатолій 

Миколайович, доктор філологічних наук, професор, який звернувся до всіх із 

вітальним словом і запропонував розпочати засідання та першим розглянути 

друге питання – звіт директора Коледжу за 2022 рік. 

 

2. Звіт директора Коледжу за 2022 рік. 

СЛУХАЛИ: 

Інформацію директора Коледжу Крупіної Лесі Валентинівни, кандидата 

педагогічних наук, голови вченої ради Коледжу про аналіз діяльності Коледжу 

за 2022 рік. У доповіді були представлені та окреслені проблемні питання 

минулорічної вступної кампанії, освітньої та наукової діяльності, 



проаналізовано кадрові, фінансові та господарчі напрямки роботи Коледжу за 

минулий рік. 

У процесі своєї доповіді, директор Коледжу наводила конкретні 

приклади проведеної роботи задля покращення стану та діяльності Коледжу за 

кожним із представлених напрямків. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звіт директора Коледжу Крупіної Лесі Валентинівни про підсумки 

роботи за 2022 рік і завдання на 2023 рік взяти до відома. 

2. Діяльність директора Коледжу Крупіної Лесі Валентинівни визнати 

задовільною та схвалити основні завдання діяльності Коледжу на 2023/2024 

навчальний рік. 

 

3. Стратегія та перспективний план розвитку Коледжу на 2022-

2026 роки. 

СЛУХАЛИ: 

Інформацію заступника директора з навчальної роботи, доцента, 

кандидата наук з фізичного виховання та спорту, Осіпова Віталія 

Миколайовича про Стратегію та перспективний план розвитку Коледжу на 

2022-2026 роки. 

Віталій Миколайович відмітив, що у Стратегії закладено принципи 

збереження багаторічних традицій Кременчуцького Коледжу та розуміння 

нових викликів. Поєднання традицій та інновацій дозволить Коледжу бути 

сучасним і сповна виконувати усі свої функції та відповідати своєму статусу 

закладу вищої освіти; підкреслив, що головним стратегічним завданням є 

розвиток Коледжу як регіонального лідера інноваційної освіти європейського 

рівня, який служить молоді, громаді, державі. 

Зосередив увагу членів Наглядової ради на основних положеннях 

документа, зокрема окреслив головні стратегічні цілі Коледжу – ефективна 

профорієнтація та формування контингенту студентів, забезпечення високої 

якості освітнього процесу, розвиток наукового потенціалу Коледжу та 

міжнародне співробітництво, виховання студентської молоді та розвиток 

студентського самоврядування, подальший розвиток інфраструктури 

Коледжу, фінансово-економічна стабільність Коледжу, іміджеве 

позиціонування та популяризація Коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію заступника директора з навчальної роботи, доцента, 

кандидата наук з фізичного виховання та спорту, Осіпова Віталія 

Миколайовича про Стратегію та перспективний план розвитку Коледжу на 

2022-2026 роки взяти до відома. 



2. Схвалити Стратегію та перспективний план розвитку Обласного 

коледжу „Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С. 

Макаренка“ Полтавської обласної ради на 2022-2026 роки. 

 

4. Різне. 

СЛУХАЛИ: 

Директора Коледжу Крупіну Лесю Валентинівну, яка подякувала 

членам Наглядової ради за допомогу та підтримку в розвитку Коледжу та 

відзначила, що протягом року, що минув, наш Коледж продовжував і 

продовжує далі працювати в найважчі для нашої держави часи. Ми 

вдосконалювали освітній процес, облаштовували бомбосховища, 

розширювали наші можливості, відкрили нові спеціальності, модернізовували 

матеріально-технічну базу, налогоджували міжнародні зв’язки, волонтерили 

та допомагали постраждалим від війни. Попри війну, нам вдалося зберегти 

можливість навчання для наших здобувачів освіти в змішаному форматі, 

успішно провести непросту вступну кампанію – 2022. І все це заради того, щоб 

забезпечити державу якісними педагогічними кадрами. В наступному році 

плануємо не лише укріплювати та розвивати розпочаті проєкти, а й 

реалізовувати нові. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити протокол №2 засідання Наглядової ради від 24 лютого 

2023 року. 

2. Призначити чергове засідання Наглядової ради на грудень 2023 року. 

 

 

Голова Наглядової ради     Юлія ЦИБУЛЬСЬКА 

  

Члени Наглядової ради     Микола СТЕПАНЕНКО 

         

Анатолій НЕЛЮБА 


